Chueong 1. NG DUNG ®AO HAM DE KHAOG SAT VA VE ®0 TH] HAM $&
Chi aé 01. TEINH PON PIEU VA CUC TR] CUA HAM SO

. , 1
Caul. Tap xac dinh cia ham s y = x—+1 Ia
x p—

A R\{1}. B. R\{-1}. C. R\{L;-1}. D. (1;+0).
Ciu2. Chohamsb y=f (x) ddng bién trén R. Ménh d& nao dudi ddy 1a ménh dé dang ?

A.Véimoi x,x, R taludnco f(x)< f(x,).

B. V&éimoi x,,x, €R taludn co x, <x, = f(x)< f(x,).

C.V6imoi x,,x, €R taludn co x, >x, = f(x) < f(x,).

D. Véimoi x,x, €R taludncd f(x)> f(x,).
Cau3. Hamsd y=-x*+4x" +1 nghich bién trén mdi khoang nao sau day ?

A. (—\/5;0);(\/5;%0). B. (—\/5,\/5) C. (\/5;+oo). D. (—\/5;0);(\/5;%0).
Cidu4. Chohamsd y=x’+2x+1. Khing dinh ndo sau day 1a dung?

A. Ham s6 dong bién trén tap R..

B. Ham sb dong bién trén (0;+0), nghich bién trén (—o0;0).

C. Ham so0 nghich bién trén tap R.

D. Ham sb nghich bién trén (O; +oo) , déng bién trén (—oo; O).

A £ A \ A A 42 A \ A 2x+1
Cau 5. Kétluin nao sau day ve tinh don diéu ciia ham s6 y =

la dang?
A. Ham s6 ludn nghich bién trén R\ {1} .
B. Ham s ludn nghich bién trén (—oo; 1) va (1;+00).
C. Ham s6 ludn dong bién trén R\ {1} .
D. Ham s6 ludn dong bién trén (—oo; 1) va (1;+).
Cau 6. Hamsd y=—x" +3x* —1 dong bién trén khoang
A. (0;2). B. R. C. (—oo1). D. (2;+0).

Cau 7. Bang bién thién sau day 1a cia ham s6 nao?
r |—0 0 2 +00

A y=—x+3x"-1. B.y=—-x-3x"-1. y' - 0 + 0 =
C.y=x-3x"-1. D. y=x"+3x"-1. +Q 3
Y \ 1/ \:oo

Cau 8. Ham so0 nao sau day c6 bang bién thién nhu hinh

T [—©co 2 +00
A y-= 2x+21. B. y- 2x+21. y' — -
X+ X — 2 +m
c 2T p.yol=2 P ~__
x-2 x-2 —co 2
2
) % . +x+2
Cau 9. Khodng dong bién cia ham so y=%la
x_

A. (—o0;=3) va (1;+0). B. (—o0;—1) va (3;+0).
C. (1;+oo). D. (—1;3).



Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Ciu 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

. 1 . A
Ham s0 y = _ZX4 —2x* +3 nghich bién trong khoang nao sau day?

A. (-;0). B. (—2;0) va (0;+0).C. (=2;+») D.(0;+x).

Cho ham s y = . Chon phat biéu dang.

x+1
A. Ham s6 ludn nghich bién trén cac khoang xac dinh.
B. Ham s6 luon dong bién trén R .
C. Ham s6 c6 tap xac dinh R\ {1}.
D. Ham s6 ludn dong bién trén cac khoang xéac dinh.
mx

\ IR 2 1.8 X 4+ . -4 A )
Tim tat ca gid tri cia m dé hamso y = nghich bién trén khoang (1; +00)

xX+m

A. [-1;2) B. (-2;2). C. [-2:2]. D. (-L1).
Gia tri cia m dé hamsb y = %x3 —2mx* +(m+3)x—5+m ddngbién trén R 1a

A m>1. B. m<—>. C. S<ms<l. D. > <m<l.
p 2 4

Cho ham sb y= —x’ +3x . Hé thuc lién hé gilra gia tri cuc dai y., va gia tri cuc tiéu Yer cta
ham sd da cho 1a
A Yer =2Y¢p- B. yer =3V - C. Yor =Yep- D. Yer ==Yep-

4
\ N . \ £ X
Tim gia tri cuc dai cia ham s6 y = ? —2x*+6

A.y=2. B. y= 6. C. ye{2;6}. D. y=0.
Hiéu s6 gitra gia tri cyc dai va gia tri cuc tiéu cua ham sb y= X =3x"+11a

A. 2 . B. 4. C.6. D. 8.
Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

T | =0 0 1 40
y' + - 0 +
2 400
—0 -3

Khing dinh nao sau déy la khing dinh dting ?

A. Ham s6 c6 ding mot cyec tri.

B. Ham s6 c6 gia tri cuc tiéu bang 2.

C. Ham s c6 gia tri 16n nhat bang 2 va gi4 tri nho nhat bang -3 .

D. Ham s6 dat cuc dai tai x =0 va dat cuc tiéu tai x=1.

Diém cuc dai cia ham s y=x+3x"-21a

A, 2. B. (0;-2). C. (-2;:2). D. 0.

Cho ham sb y= x’ —3x” +1. Tich cac gia tri cuc dai va cuc tiéu cua dd thi ham s b?mg bao
nhiéu?

A. —6. B. -3. C.0. D. 3.

Phuong trinh dudng thang di qua cac diém cuc tri ctia d6 thi ham sé y=x’ —3x* +2 1a

A, y=2x+2. B. y:%x+2. C. y=-2x+2. D. y:—%x+2.

by P A 1.2 A 3 2 - R : A
Gia tri cia m d€ ham sO0 y =—x" —2x" +mx dat cuc ti€utai x=-11a



Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

A. m=-1. B. m<-1. C. m>-1. D. m#-1.
Tim gid trj thuc ctia tham sé m dé hams6 f (x)=x"—3mx’ +3(m’ —1)x+2016 dat cuc tiéu tai
x=27

A.m=3. B. m=1. C. m=-3. D. m=-1.
4

Do thi ham sb yzxz—x2 +3 ¢6 miy diém cuc trj ?
A. 1. B. 2. C.3. D.O.

\ A 2 B A \ A <A .
Cho ham s0 y = x* —mx’ +(m—§jx+5 . Tim m dé ham so6 dat cuc tiéu tai x =1

A.m:g. B.m:Z. C.mzi. D. m=0.
5 3 7
Ham s6 y =x* —mx* +1 c¢6 diing mot cyc tiéu khi chi khi
A.m>0. B.m < 0. C. m=>0. D. m<0.
Cha a2 02. TIEM CAN
Puong thing nao dudi ddy 1a tiém can dimg ciia do thi ham s y = 4 +21 ?
X+
A. . x=2. B. x=-2. C.y=2. D. y=-2.
w : : y . x*—2x-1
Puong thang nao dudi day la ti€ém can dung ctia do thi ham s6 y = ﬁ?
x_
1 1
A, x=—. B. x=2. C.x=——. D. x=-2.
2 2
\ 2 \ e AR 1N piA A 4 A U £ x*—3x+2
Puong thang nao dudi day 1a tiém can ding cua do thi ham s y = —2?
x_
A x=2. B. x=-2. C. Khéng t6n tai. D. y=-2.
, _ ‘ L . x> —3x
buong thdng nao dudi diy la tiém can dimg ctua do thi ham s6 y=—; 5 ?
x —
A x=-3. B. x=13. C. y=13. D. y=1.
Puong thang nao dudi day la tiém can ngang ctia do thi ham sb y = X _;2 ?
X+
A, y=-3. B. x=-2. C. x=-3. D. y=-2.
Puong thang nao dudi day la tiém can ngang ctia do thi ham sb y = %?
X" =3x+
A. y=0. B. y=1. C.x=1. D. x=2.
Giao diém cua tiém can ding va ti€ém can ngang cua dd thi ham s6 y= 2x _14 la
x f—
A 1(1;2). B. I(2;1). C. I(-1;-2). D. I(-2-1).
Giao diém cua tiém cén ding va tiém can ngang cua dd thi ham s6 y= _; la
X+
A. 1(2;3). B. I(-23). C. I(-1-2). D. I(-2;-1).
Cho ham sb y = f(x) c6 lim f(x) =2 va lirzl f(x) = —3. Khing dinh nao sau day la khiang

dinh ding ?

A. D6 thi ham s6 da cho khéng c6 tiém can ngang.

B. D6 thi ham s da cho c6 diing mot tiém can ngang.

C. D6 thi ham s6 dé cho c6 hai tiém can ngang la cac dudng thing y=2 va y=-3.
D. D6 thi ham s6 di cho c6 hai tiém cén ngang 14 cac duong thang x =2 va x =-3.



Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cho ham s6 y = f(x) c6 lg}lf(x) =400 va xl_i)rflwf(x) =2 . Khang dinh nao sau day la khang
dinh dung ? )

A. D(f) thi ham s@ da cho khong c6 tiém can ngang.

B. D6 thi ham s6 da cho c6 mdt tiém cén ngang y =2 va mot ti€ém cén diing x=1.

C. Db thi ham s di cho c6 hai tiém c4n ngang 13 cac dudng thang y =2 va y=1.

D. D6 thi ham s6 di cho c6 hai tiém cén dungla cac duong thang x =1 va x=2.

2_ M r
Cho ham sd y:x—l.Dé thi ham sO c¢6 bao nhiéu tiém can?
(x—l)(x—Z)
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
A 2_
Tim tiém can ngang cua dd thi ham s6 y:M
3x+1
2 2

A.y:ig. B.yzg. C.yZO. D. x=%1.

C s —2b)x* +bx+1
Bictdo thi y = (a 2)x bx cotiém candimgla x =1 vatiém canngangla y=0.Tinh a +2b.

X +x—

A. 6. B. 7. C. 8. D. 10.

Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh sau:

T —o0 0 1 00
y' - - +
+00 0 2
-1 —3|| —©

Tong s6 duong ti€ém can dirng va ti€ém can ngang cua do thi ham so nay la

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

A 2. B.3. C.1. D.4.
Chii 42 03. GIA TR] NHO NHAT, LON NHAT CUA HAM SO

Gia trj 16n nhat va gia tri nho nhét cia ham sé y = —2x* +4x° +5 trén doan [O; 2] la

A. miny=-12,maxy=S5. B. miny=-1l,max=7.
[0:2] [0:2] [0;2] [0:2]

C. 1[1312r]1 y =—12 vakhéng co gia tri [on nhat.  D. l}laii y =7 vakhong cé gia tri nho nhat.
5 0;2

.7 s 17 A \ .7 . 5 A 5 \ A A 3 A \
Gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cua ham s6 y = x’ —=3x+3 trén [—1;5} lan luot 1a

A.%VQS. B.1vas. C.lvé%. D.SVé’ll?S.

.7 . 5 A 5 \ A 4 A A
Gia tri nho nhat cua ham s6 y = x—5+— trén doan [1;3] 1a
X

A. miny=-1. B. miny=0. C. mny=—. D. miny=-9.
i) > i) > i " 3 ]
Gia tri 16n nhét cua ham s y= 2x—1 trén doan [O; 2] la
x+1
3
A. maxy=—. B. maxy=1. C. max y=-2. D. max y=5.
020 2 02] 02] 02]

Gia tri 16n nhét cta ham sb y=+/3-2x trén doan [—l;l] l1a bao nhiéu?



Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cau 51.

A. 5. B. 3. C. 1.
Cho bang bién thién nhu hinh bén.

3
r|-3 -1 2
y' + 0 - 0 +
5 15
y /\1/4
-15

Gid tri 1on nhét va nhé nhét ctia ham sé f(x) trén doan {—3;%} 1a

15

A. 5 va -15. B. 5 val. C. — va -15.

Buong cong trong hinh bén la d6 thi cia mot ham s trong
bon ham so duqc liét ké & b61; phuong an A, B, C, D dudi
day. Hoi ham s6 do6 1a ham s6 nao?

A, y=x"-2x"-3

B. y=x'+2x"-3

C.y=—x"+2x"-3

D. y=x'-x"-3

Pudng cong trong hinh bén 14 d thi ciia mot ham s trong

15

D.— val.
8 8
Cha @2 04. PO TH] HAM SO VA CAC BAI TOAN LIEN QUAN

My
|

X

A
bon ham so duqc liét ké & b61; phuong an A, B, C, D dudi \
day. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao? 2
A y=—x +3x" -4 —i o v
B. y=x'-3x"-4
C.y=—x-3x"-4
3

D. y=—x"+3x-4 )
Pudng cong trong hinh sau ddy 1a d6 thi cia ham s6 duoc y
liét ké trong bon phuong én 4, B, C, D. Hoi ham s6 do
la ham s6 nao?
A.y:2x—l. B.y:2x+l. 9

x—1 x+1

-1 2x -1

C.y= al . D. y= X . -1 Om

x-2 x+1

\ A . .2 T £ x+1 .
Tim toa d6 giao diém cua d6 thi ham s6 y = I Vi truc
x_

hoanh?
A. (10). B. (0;-1). C. (0;1). D. (-1;0).
S6 giao diém cuia d6 thi ham s6 y = x* —2x* -3 véi truc hoanh 132
A. 2. B. 4. C. 3. D.
Tim s6 giao diém ctia do thi ham sé y=x*—2x+3 va y=x*—x+2 ?

A. 2. B. 0. C. 1.

D. 3.



Cau 52.

Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Biét rang dudng thang y = —2x+2 cat d0 thi ham s6 y = x* + x+2tai diém duy nhét; ki hiéu

(x, 5 »,) la toa do clia diém d6. Tim y, .

A. y,=4. B. y,=0. C.y =2. D. y,=-1.

S6 giao diém cuia 40 thi ham s y = x;2 va duong thang y = —2x 1a:

A. 1. B. 2. ’ C. 0. D. 3.

Goi M,N 1a giao diém cua duong thing y = x+1 va dudng cong y = 2xt4 . Khi d6 hoanh d¢

trung diém I cta doan thing MN bang

A. 2. B. 1. C.5/2. D. -5/2.

Cho ham sé y= x° —6x> +9x ¢6 dd thi nhu hinh bén. Dya vao d6 thi (C), tim m dé phuong
trinh x’ —6x° +9x—m =0 c6 2 nghiém phan biét? 1y
A.0<m<4

B. m =0 hoac m=4
C.-1<m<2

D. m =3 hodc m=4

0]

Cho ham 86 y = f(x) c¢6 dd thi nhu hinh bén. Tim céc gia tri ciia m dé phuwong trinh £ (x)=m
¢6 1 nghiém duy nhat. y

3

Y
A. m>2 hoac m<—4. \ )
B. m<—1hoiac m>2. -1 o T
C. 4<m<0.

D. m<—4 hoac m>0.

—4

Cho ham s6 y= f(x) c6 d0 thi nhu hinh bén. Tim cic gia tri cia m dé phuong trinh

f(x)—m=0 c6 2 nghiém phan biét ? My

A. m=-4 hoac m>-3. 1 I R

B. m>-3. : z

C. 4<m<-3.

D. m=-1 hoac m=1.

Tim gia tri cia m dé dd thi ham sd y=x*-8x*+3 cit duong

thang y = 4m tai 4 diém phan biét?

A._—13<m<§. B. —Eﬁmsé. C.msi. D.m>_—13.
4 4 4 4 4 4

Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

T | —o0 -1 1 +-o0

!

Y

, _1/ﬁ\ T~




Tap hop céc gia tri thuc ctia m dé phuong trinh f (x) =m c06 ba nghiém thyuc phan biét la

A [142). B. (-1;42). C. (5v2). D. [-1;42).
PAP AN THAM KHAO CHUONG 1.
1/2[(3/4|5|6|7|8|9|10(11|12|{13|14|15|16|17|18/19|20(21|22|23|24|25
A|B/D/AIB/A|IA/B/BID/D/IA{C/ID/ B|B/D|/A|B|C|A|B|C|B|D
2627282930 |31[32/33|34|35/36/37|38/39/40|41|42|43/44|45|46|47|48|49 50
B/IAIC/IAJIA/A|/A|D|CIB|C/IA/IA|/A/B/B/A|B|A|A|A|A|D|D|A
51[52|53|54|55|56|57|58|59
A|{C|B|B|B|D/A|A|C
Chuong I1. HAM $6 LOY THUA, HAM s6 MO VA HAM s6 LO @A RIT
Chi a2 01. LOY THUA, LO GA RIT
2 5
Caul. Biénddi x3.x3,(x>0) thanh dang lity thira voi s6 mii hitu ti ta duoc
10 7 2
A x°. B. x. C. x°. D. x°.
3
Cau2. Viét du6i dang luy thira voi sé mii hitu ty cta biéu thic \/5_\{; vol x>0 1a
X
1 3 3 25
A, x3 B. x** C.x "2 D. x*
1 1
3 3
Cau 3. Vdi a,b la cac so thuc duong. Rat gon cua biéu thirc 4= M la
Ya+¥p
A Na’h® . B. J/a*b* . C. ab . D. Yab .
Cau4. Gid trj cla biéu thic 4=4"%" 13
A9, B.6G. C.3. D. 3.
Cau5. Cho a>0 va a #1.Tim ménh dé dung trong cic ménh dé sau
A. log, x c6 nghia v6i V. B. log,1=a va log,a=0.
C. log, xy =log x.log, y. D. log, x" =nlog, x,x>0,n#0.
Ciu 6. Cho 7° > z". Két ludn nao sau day la dung?
A.a<pf. B.a>p. C.a+p=0. D.ap=1.
V2-1
Cau 7. Rt gon biéu thirc a (—j (a>0), ta dugc
a
A. a. B. 2a. C. 3a. D. 4a.
Cau8. Choa>0 vaa=#1,x va y lahaisbduong. Tim ménh dé dung trong cac ménh dé sau
A. logaizlog—”x. B. logalz ! .
y log,y x log, x
C. log,(x+y)=log, x+log, y. D. log, x=log, a.log, x.
1 1
Cau9. Gid trj cia bidu thire M =642 = +9"%3 bing

A. 1034. B. 1035. C. 1036. D. 1037.




Céu 10. Gia sir ta ¢6 hé thitc a” +b* =7ab voi a,b> 0. Hé thirc nao sau diy 1a PUNG?

A. 2log, aTer =log, a+log, b. B. 4log, a_gb =log, a+log, b.
a+b
C. 2log, (a+b)=log, a+log, b. D. log, =2(log, a+log, b).
A .4 4"
Caull. Cho a+b=1 thi +— bang
4°+2 4 +2
A.l B.2 C.3 D. 4

Ciu 12. Cho cac sb thuc duong a,b,c (a,b#1). Chon ménh dé SAI trong cic ménh dé sau?
A.log .b=clog,b.  B.log,(bc)=log,b+log,c.

C. log,b= D. log, b.log, c =log, c.

log, a
Cau 13. Cho log,3=a. Giatri ciia log,12 theo a l1a

A. 2a+1. B.a+2. C. 2a. D.a+4.
Cau 14. Tinh gia trj cta biéu thirc 7 = ln(tan 1°).ln(tan 2°).1n(tan 3°)...ln(tan 80°).

A. T=0. B.T=1. C.T=-1. D.Tz%.
A ] 1 2 3 39
Cau 15. Cho log20=a. Tinh P:log§+log§+logz+...+log% theo a.
A. P=—-1+2a B. P=-1-2a C. P=1-2a D. P=2a
Cau 16. Cho log,,5=a; log, 7 =b; log,3=c. Biéu dién log,, 35 theo a, b va ¢ bang
A 3b+2ac' B. 3b+3ac' C. 3b+2ac. D. 3b+3ac'
c+2 c+2 c+3 c+1

Cau 17. Cho x, y, z 1a cic sé thuc duong tiy y khac 1 va xyz khac 1. Dat a = log y, b=1log, y.Ménh
dé nao sau day dung?

3ab+2a 3ab+2b

A. lo ) == B. lo ) ==
gxyz(yz) a+b+1 gx)’z(yz) ab+a+b
3ab+2a 3ab+2b

C.lo ) == D. lo ) =
gxyz(yz ) ab+a+b gxyz(yz ) a+b+1

Cha a2 02. HAM SO LOY THUA, HAM SO MU, HAM SO LO GA RIT

Cau18. Hamsb y=e " co tap xac dinh 1a
A. D=R. B. D=R\{0}. C. D =(0;+x). D. D =[0;+x).

Cau 19. Tap x4c dinh cia ham s6 y = log, (fj 1a
X

A. D=R. B. D=R\{0}. C. D =(0;+w). D. D =[0;+c0).
Cau20. Hamsd y=(4x*-1) cb tap xac dinh la
A R. B. (0;+). C. R\{—l;l}. D. (—l,lj
272 272

3

Cau2l. Hamsb y=(4-x")5 c6 tap xéc dinh la
A. (-2;2) B. (—0;-2)U(2;+0) C. R D. R\{+2}



Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Céu 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Tap xé4c dinh ciia ham s& y = log 1a

A. (1;2). B. (—0;1)U(2:40). €. R\{1}. D. R\{1;2}.
Ham s y=— c6 tap xac dinh 1a
A. (—L+). B. (0;+)\{e}. C. (0se). D. R.
Cho ham s6 y =3/2x” —x+1. Gia tri ctia »'(0) béng
A. 2. B. 4. C. l D. —l.
3 3
Cho f(x)=In*x.Daoham f'(e) bang
AL B. 2. c. 3. p. 4.
e e e e
Pao ham cua ham sé ¥y =2" bing?
A. 2" In2. . L C.2". D. ! .
In2 2%.In2
Pao ham ctia ham s6 y = xInx—x 1a
A.l+1. B. Inx. C.lnx-1. D. Inx+x.
x

Cho ham b f (x) = mzon_m(’C_”j.Tm tng S = f'(1)+ /"(2) 4.+ £(2017).
X

4035 2016 2017
S=——. B. §=2017. C.S=——. S=———.

2018 2017 2018

Cho ham s§ y = 5“7 Tinh y'
A. y'=(2x-3)5" 5. B. ) =5 "In5.
C. y':(x2—3x)5"2"3"1n5. D. y':(2x—3)5"2_3x.
Pao ham ctia ham sé y=In*x 1a
A. 4In’ x . B. iln(x3). C. iln3x. D. 41n(x3).
X X
Gié tri nho nhat cia ham s6 f(x)=x(2—Inx) trén doan [2;3] 1a
A.4-2In2. B. 4-In2. C. 6-3In3. D. e.
x—1
Gi4 tri nhé nhat cia ham s6 y =— trén doan [1;4] 1a
X
e e’
A. 0. B. 1. C.—- D. —-
4 16

Do thi hinh bén ’12‘1 cua mot trong 4 ham s6 duoc liét ké & cac phuong an A, B, D, D dudi day.
Hoi do 1a ham s6 nao? Ay
A. y=-2% B. y=-3" L

C.y=x"-1.

D. y=2"-3.




Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Hinh bén 1a db thi ctia ba ham s y = log,x, y=1log, x, y=log, x
(O <a,b,c# 1) dugc ve trén cung mot hé truc toa do. Kh'fmg dinh

nao sau day la khing dinh dung?

A
Y log, z
log, =
4
0 1 "
log .z
Ab>a>c B.a>b>c C.b>c>a D.a>c>b

Hinh bén 1a d thi ciia ba ham s6 y=a*, y=b", y=c" (0<a,b,c#1) dugc V& trén ciing mot
hé truc toa do. Kh'fmg dinh nao sau day la kh'fmg dinh ding?
A.b>a>c B.a>b>c
C.b>c>a D.a>c>b

Cho ham sé f (x) = xInx . Mot trong bdn db thi cho trong bén phuong 4n A, B, C, D dudi day
14 d0 thi cia ham s6 y = f”(x). Tim dd thi d6?

Chi d2 03. PHUONG TRINH VA BAT PHUONG TRIiNH

Giai phuong trinh log, (3x-2)=4.
A.xz%- B. x=6. C.x=7. D. x=18.

Nghiém cta phuong trinh 2 :% 1a

A. x=-1. B. x=0. C. x=

x“+2
Tap nghiém bat phuong trinh (%j >— la

A S=0. B. §=[-2;2]. C. s=1{0}. D. S=R.



x+2

Ciu 40. Tap nghiém ciia bt phuong trinh log, 3 >0 la

2

A. T:(—2;l}. B. T:[—2;l}. C. T:[§;+ooj. D. T:(—oo;l}.
3 3 2 3

Ciu 41. Nghiém cua bat phuong trinh 9°"' —36.3"> +3<0 1a
A. 1<x<3. B.1<x<2. C. x2>1. D. x <3.

Chu 42. Tim céc gid tri cua tham s6 m d€ phuong trinh log} x—(m+2).log, x +3m—1=0 c6 2 nghiém

X, X, sao cho x.x, =27.

A.m=1. B. m= C.m=—- D. m=25.

14 28
3 3

Cau 43. S0 nghiém ctia phuong trinh log(x+2)=1logx” 1a
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

DAP AN THAM KHAO CHUONG II.

1(2[3/4(5]|6 9 (1011|1213 |14|15|16(17[18|19]20[21 (22|23 /24|25
CIAIC/IAIDIBIAID|ICIA/A/IA|B/A|C|IB|C/IA|C|C|/A/A|B|D|B

—

|
=<}

262728293031 |32[33/34/35(36/37/38]39/40 4142 43
AIB/DIAICIAIC/IAJ]A/B|C|B|B|C/A|B|A|C

Chweng lll. NEUYEN HAM, TicH PHAN VA NG DUNG

Chii d& 01. NGUYRN HAM
Cau 1. j 5x%dx bang
7 5 5 5 4 6 ,
A. x'+C B.—x"+C C.—x"+C D. —x"+C
6 7 5
n dx |
Cau 2. I—3 bang
X
A -—Lic B. In|x’|+C C. -3x7+C p. L ic
2x 2x
Cau3. Nguyénhamcuia [ = Icos x.dx la.
A.—cosx+C B.sinx+C C.-sinx+C D.cosx+C
Caud. Mot nguyén ham cia ham sd f(x)=e'—e 12
A. e —e” B. e +e C.2e" —e™" D. 2¢" —e™”

Cau5. Biét F(x) la nguyén ham ctia ham sé f(x) = Ll va F(2)=1.Khi d6 F(3) bang bao
[

nhiéu
1 3
A.lIn2+1 B.— C.In= D.In2
2 2
Cau 6. J.2017”‘dx bang
A 2017+ B2 ¢ c. 207 - p, 217"
2017 n2017 n2017

Cau 7. j J1-3xdx bing

A.% (1-3x)'+C B, ‘% (1-3x) +C C. %\/l—3x+C D. —§\/1—3x+c



Cau 8. j 22" 3 7 dx 1a

X 2x Ax mx
A. 84 +C. B.i+C. C. 84" +C. D. 84" 1n84+C.
In 84 In4.In3.In7
Chu9. Biét dex=a1n|x—3|+
6x+9

A. 1. B. 1. C. 3. D. 3.

Cau 10. Mot nguyén ham ctia ham sé f (x)=sin" xcosx la
=5 5 -5
Ar=22 0 B. /=2 ,c ci="2X.c D.I=sin®x+C.

5
—dx . Xét phép d6i bién ¢ =x—1. Khi d6, khang dinh nao sau day la

Cau 11. Cho nguyén ham j
x —

kh'fmg dinh dtng?
A.j de= [ B.j de= [t
C. j d j (1+1)° dx:jttjldz.

Cha 4 2. TEICH PHAN

Cau 12. Cho ham sb f lién tuc trén R va s6 thue duong a. Trong cac kh'fmg dinh sau, kh'fmg dinh nao
luén dang?

A. j f(x)dx =1 B. j f(x)dx=0. C. j f(x)dx=—1. D. j f(x)dx = f(a).

Cau 13. Gia tri ciia jzeZde bang
A. €' B. ¢' -1 C. 4¢* D. 3¢*
Cau 14. Tim m biét T(2x+5).dx=6
A.m:—l,m0=—6. B.m=1,m=-6. C.m=1m=6. D.m=-1,m=6.
Cau 15. Biét j(zx—4)dx:o, khi d6 b nhan gi tri bang
A.b=01 hodc b=2. B.5=0 hoac b=2. C.b=1hoac b=4. D.b=0 hoac b=4.
|

Cau 16. Gié trj clia [(x+1)e"dx bang

0

A. 2e+1. B. 2e—1. C. e—1. D. e.
3
Ciu 17. Cho j (2x—1—sinx)dx:7z(£—%j—l v6i a,b € Z , khang dinh ndo sau déy sai vé két qua?
a
0
A.a+2b=8. B.a+b=5. C.2a-3b=2. D.a-b=2.

v v

2 2
Cau 18. Biét [ f(x)dx=5. Khi dd [ [f(x)+2sinx]dx
0 0

A. 5+%. B. 3. C. 7. D. 5+



Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

2
Cho I = J. x(x—1)°dx va u=x—1. Chon khing dinh sai trong cac khang dinh sau
1

0 13 u® u
AT =[(u+Dyu’du B./=— C.|—+—
) 42

1
D./= Ix(l—x)sdx
2

3 3 4
Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R, jf(x)dxzzom, jf(x)dxzzon. Tinh jf(x)dx.
1 4 1

4 4 4

A. [f(x)dx=4023.  B. [f(x)dr=l. C. [f(x)dr=-1. D, jf(x)dx:O.

3
Cho ham s6 f lién tuc trén doan [0;3]. Néu [ f(x)dx =2 thi tich phan [[x—2f(x)]dx co gi
0

0

tri bang
1 5
A —. B. =. C.5. D. 7.
2 2
) , 5 3 5
Cho ham s6 £ lién tuc trén doan [0;6]. Néu [ f(x)dx=2 va [ f(x)dx=7 thi [ f(x)dx c6 gi
1 1 3
tri bang
A.. 9 B. 5. C. -5. D. 9.
0
Két qua ctia tich phan j (x+1+iljdx duoc viét dudi dang a+bIn2. Khi d6 a+b bang
x_
-1
A B.—> c.2 D.—>
2 2 2 2

Khi tinh tich phan J. (2x +1)In xdx bang phuong phép tich phan tirng phan, ta dat
1

u=Inx u=2x+1 u=Inx u=2x+1)Inx
A. B. C. D. .

dv=2x+1 dv =1Inxdx’ dv=02x+1)dx dv=dx

Cho [ XL e = e khi db gid tri ciia ala
X

1

A2 B. e c. s D. —=
l-e 2 l1-e
1
x+1 .

Cho [——=————dx=+/a —+/b khi d6 gia tri a—bbing

'([\/x2+2x+2
A.S B. 1 C.2 D.3

b
14 b 2 A)

Biét | f(x)dx=a thi tich phan [ £(2x)dx c6 gid trj bing

‘ 3

[94

A. 4o . B. 2cx. C. o. D.E.

1 4
Cho [ f(4x)dx=4.Tinh 7= [ f(x)dx.

0 0
A. [=38. B. I=1. C.1=4. D. /=16.

2
Cho I = .[255\/ 2® —1dr va u=2° —1. Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau
1



[\CRRSY
3

3 2
A.I:jx/ldu B.I:j\/ldu c.2\ar D. 24
q 1 3 3 10

Cau 30. D6ibién u = sinz thi tich phan [ sin'z cos zdz thanh

O 0 |y

1 92 1 P
A.ju“ 1-w?du. B. ju“du. c.ju4du. D. jzﬁ 1-4’du.
0 0 0 0
14 A 1 A
Cau 31. Biétrang tich phénj(2x +1)e"dz = a + be, tich abbang
0
A.—1 B.-15 C.1 D.5

Chi d& 3. UNG DUNG TiCH PHAN TiNH DIEN TiCH HINH PHANG
Cau 32. Kihiéu S 1a dién tich hinh phing gi6i han béi do thi ctia ham s6 lién tuc y = £ (x), truc hoanh
va hai duong thiang X =a,x = b nhu trong hinh v& bén. Khang dinh nao diing?

A
b y

A.S:jf(x)dx. B.S=—[ f(x)x.

a

W 4

C.S:ﬁf(x)}dx. D.S=

j'f(x)dx

Cau 33. Chohamsd y = f(x) c6 dd thi nhu hinh bén duéi. Dién tich
hinh phing (phan t6 trong hinh) 1a
2

0 2

A. [ f(x)dx B. [ f(x)dx+]f(x)dx.
) _
: . \

C. |[ £ (x)ax. D. [ f(x)dx+][f(x)dx.
2 -2 2

Céu 34. Dién tich cua hinh phang gi¢i han béi (C):y=x"+2x;y=x+2 1a

A2 B. . c.2 p. U

2 2 2 2

, 1
Cau 35. Dién tich cta hinh phang gidi han boi (C) y=—;d:y=-2x+3 1a
X

A.i—ln2 B.i C. 1n2—E D.L
4 25 4 24
Cau 36. Dién tich hinh phang giéi han boi cac duong y=2x; y = i ; x=31a
X
A. 5-8In6 B. 5+8ln§ C. 26 D.%

Ciu 37. Dién tich hinh phang gi¢i han boi cac duong y =sinx, y =cosx va x=0, x :% la

Al B. V2-1. C.\2. D. /2.



Cau 38. Dién tich hinh phing gi6i han béi cac duomg (C):y=x(3-x), y=0 va céc dudng thing
x=2, x=4 bing
A. 2. B. % C.3. D.
Cau 39. Dién tich hinh phing gioi han boi dd thi cia hai ham s§ y=x"—2x,y=—x"+x la
A.12. B.%. C.09. D. 6.
Chii 82 4. UNG DUNG TiCH PHAN TiNH THE TICH KHOI TRON XOAY
Cau 40. Cho hinh (H) gid1 han boi cac duong y = \/e_’“;y =0;x =0;x=1. Thé tich khdi tron xoay tao
thanh khi quay hinh (H') quanh truc Ox 1a
A.(e+1)72' B.err C.(e—l)ﬂ D. 7ve—1
Cau 41. Néu goi ¥ 1a thé cta khdi tron xoay c6 duoc khi quay hinh phing gi6i han boi cac dudng
V4 .
x=0,x= e y=0,y=cosx xung quanh truc Ox thi khing dinh nao sau day la ding?
AV=2 B.V="(z+l). cCV=2(z+2). D.V=2(z+2).
8 8 8 4
Cau 42. Thé tich vat thé tron xoay sinh ra boi hinh phang gi6i han parabol (P) :y=x"—1 va truc hoanh
khi quay xung quanh truc Ox bang bao nhiéu don vj thé tich?
8
A.éﬂ' B.37 C. 167r D.—
2 ) 15 3 7
Cau 43. Tinh thé tich ctua khoi tron xoay dugc tao thanh khi quay quanh truc hoanh hinh phang giéi han
boi d6 thi cta cac ham sd y=x*,y=0,x=1.
AL B.Y%. c.Z. D.Z.
4 ) 7 2 7 i
Cau 44. Tinh thé tich cta khoi tron xoay dugc tao thanh khi quay quanh truc hoanh hinh phing giéi han
boi d6 thi ctia cac hamsé y=—x* + x> +2,y=2.
Als B. 2%, c. 2%, p.”2.
35 ‘ 35 35 35 )
Cau 45. Tinh thé tich V' cta phan vat thé gidéi han bdi hai mat phang x =1 va x =3, biét rang khi cat vat
thé boi mét phang tity ¥ vudng goc véi truc Ox tai diém c6 hoanh @6 x (1<x<3) thi duoc thiét
dién 12 mot hinh chit nhat ¢6 hai canh 13 3x va v3x* 2.
A.V=32+215. B V_u;” C. V—% D. V =(32+2415)x
PAP AN THAM KHAO CHUONG III.
1[2(3/4[5/6|7|8[910/11|12]13|14/15[16|17|18/19[20(21|22|23|24|25
C/A/IB/B/AID B/A|D/A|B|B|B|B|DID/B|C|C|C|A|C|B|C|B
2627282930 |31[32(33[34/35/36|37|38[39[40|41[42[43]44|45|46/47)48|49|50
D DIDB|[CICIDIDIC/IAIB|B/A|B|C|C|C|D|A|C




Cau l.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Chweng V. & PHTEC
Vén a2 1. Phin thyc — Phin do

Phén thuc va phan 4o cta sb phitc z=1-3i twong tng la

A.1va3. B.1va -3. C.1va-3i D. -3val.
Cho sb phirc z =1+3i. S6 phtc z* ¢6 phan thyc 13
A. 8. B. 10. C.8 +6i. D. -8 + 6.
) \ . . S5+4i
Tim phan thyc va phan ao cta so phirc z biet z=4-3i + 3 6l' .
+ 01
) 73 3 17 5 17 3 73
A. Phan thyc —, phan d0 ——- B. Phan thyc ——, phan 40 —-
15 5 15 15
) 73 3 17 3 17 3 17
C. Phan thyc ——, phan do —- D. Phan thuc —, phan 40 —-
15 15 15 15

Cho s6 phttc z=a+bi (a#0, b= 0). Khi d6, s6 phic z* =(a +bi)2 13 s6 thuan 4o trong diéu
kién nao sau day ?

A.a=b. B.a=-b. C.a= +b. D.a= 2b.

Cho z=m+3i, 2/ =2—(m+1)i. Gi4 tri ndo clia m sau day dé z.z' 1a s6 thuc ?

A. m=1hoac m=-2. B.m=-2 hoac m=-3.
C. m=-1hoac m=2. D.m=2 hoac m = -3

Vién a8 2. Hai s6 phtrc bing nhau

Vi gia tri nao cua x, y thi (x+y)+(2x—y)i=3—6i ?
A. x=-1y=4 B. x=-1;y=-+4 C.x=4y=-1 D. x=4,y=1
Cho x, y 1a cac s6 thyc. Hai s6 phitc z=3+1. va z=(x+2y)—yi bang nhau khi
A, x=5,y=-1 B. x=Ly=1 C.x=3,y=0 D. x=2,y=-1
S6 phirc z théa man z+2(z+2):2—6i ¢6 phan thyc 1a
A. —6. B. 2 C.-1. D. E

5 4
Cho s6 phtic z thoa man diéu kién z+(2+i)2=3+5i. Phén thuc caa sb phic z 13
A. -3. B. -2. C. 2. D. 3.

Vién a8 3. Biéu dién hinh hoc s6 phére
Biéu dién s phirc z =1-2i trén mit phang Oxy c6 toa do 1a
A. (-2) B. (-1,-2) C. (2-1) D. (21)
Giastr 4, B theo th tu 13 diém biéu din cua cac sd phiic zy,2, . Khi do, do dai cta vécto AB bing
A. |Zl|—|22|. B. |Zl|+|22|. C. |22—Zl|. D. |Zz+21|-
(PE MINH HQA QUOC GIA NAM 2017) Cho sb phtic z théamin (1+i)z=3—i. Hoi diém biéu

dién cua z 1a diém nao trong cac diem M, N, P, Q & hinh bén ?

A. Diém p. N, 2" .M
B. Diém Q i |
C.Dbiém M . oz

D.Piém N. -1 1




Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Vin d8 4. Céic phép todn trén sb phire

Néu z=2-3; thi z° bang

A. 27 +24i. B. 46 +9i . C. 54-27i.
, , 6—i
Phin do cita s phirc z=(7-3i) +—— la
3+2§
pupe=LLy B. 2! c. 2
13 13 561
Phén thuc va phan 4o sb phirc z:(1+2i)i la
A. -2 val. B.1va 2. C.lva 2.
3-2i)(6+2i
Tinh 2= 8=20(6+20)
1+
A. 8+14i. B. 8—14i. C. -8+13i.

. 1 .
Cho s0 phirc Z=—5+73i. Tim s6 phitc w=1+z+2>.

. —46-91.

-13
561

.2 val.

. 144

D.0.

D.

D.

D.

L.z=3420.

9 13

. -+ —1.

5 5

NG

z=0
lz=2-5i

20.

2.

13.

A.—1+i§L B. 2—/3i. C. 1.
2 2
Vién a8 5. S8 phikc lién hop
S6 phir lién hop ctia s6 phic z =2-3i 1a
A. z=-2+3i. B. z=3-2i. C.z=2+3i.
. 3i+1)(i+2
TMlEb@tz=Li—)Q——l.
—i
A 242 B. 21 c.2-B;
5 5 5 5 5 5
Cho s6 phtic thoa man z+(1—2i)2=2—4i Tim modun ciia w=2z" —z
A. 10 B. 10. C. 5V2.
. . -\2 .
Qmsémwcz=—l+j§L86pmk(z>bﬁg
2 2
A.—l—igt B.—1+1§L C. 1++/3i
2 2 2 2
Trong C, phuong trinh (iz)(3—2+3i) =0 c6 nghiém Ia
z=0 z=0 z=0
A. . B. . C. .
z=2-3i z=5+3i z=2+3i
Vén a8 6. Mé-dun ciia sb phire
Tim || biét z=(1+27)(1-i) ?
A. 245, B. 2./3. C. 5v2.
Modun ctia sd phl’chz=5+2i—(1+i)3 1a
A 7. B. 31. C..5
Cho s6 phtrc z thoa man diéu kién 2z+3(1—i);= 1-9i . Mddun cia z bang
A. V13, B. 82. C. 5.
Vién a8 7. Liiy thira don vj &0

. 1
Trén tap s6 phuc, tinh ——.
i



Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

A.i. B. —i. C.1. D. -1.

1 -2017
Tinh z=——
2+i
A. E+li. B. l—gi. C. l+§i. D. E—li.
55 55 55 55
Vién 42 8. Phwong trinh trén t§p sé phérc
Trong C, phuong trinh Z(1+2i) =—1+43i ¢6 nghiém la
A.z=l—li. B. z=1+1. C.z=1i D.z=2-i.
2 2
Trong C, phuong trinh 12 T 3+2i c6nghi¢m la
—1+3i
=i—£i. B. z=-9+7i. C. z=i+ﬂi. D. z=-3+6i.
10 10 13 13
Trong C, phuong trinh (2—1’)2—4 =0 c6 nghiém la
A. Z=§—ii. B. Z=i—§i. C. Z=§+ii. D. Z=Z—§i.
55 55 55 55
Trong C, biét z,, z, 1a nghiém cia phuong trinh 2z*—4z+11=0. Gia trj cla biéu thic
|2|" +|z,| bang
A. 2. B. % C.11. D. 22.
Goi z, 1a nghiém phtrc c6 phan a0 4m ctia phuong trinh z* +2z+3=0. Toa do diém M biéu dién

s6 phirc z, 1a
A. M(-1;2). B. M(-1;-2). C. M(-1;—2). D. M(~1;—/2i).
Trong C, phuong trinh (z — 1)(z2 +2z+ 5) =0 c6 nghiém 1a

z=1 z=—-1-2i z=1-2i z=—14+2i
A. | z=-1+2i. B. | z=-1+2i. C.|z=1+2i. D.|z=-1-2i.
z=1-2i z=-1 z=1 z=1
Tap nghiém cta phuong trinh z* +2z>-3=0 1a
A. {1;-1;3i;-3i). B. {1,-2;i;i}. C. {1;3). D. {1;-Liv3;-i3}.
Tap nghiém cua phuong trinh z* -2z -8=0 1a
A {25 £21). B. {+V2i; +2}. C. {£2; +4i). D. {+2; +4i}.

Vién a8 9. Tép hop céc diém biéu dién s§ phie

Biét |z —i| = ‘(1 +i )z , tap hop diém biéu dién sb phirc z c¢6 phuong trinh

A x>+ +2y+1=0. B. x> +y°=2y+1=0.
C.x"+y +2y-1=0. D. x*+y*-2y-1=0.

Tap hop diém biéu dién sb phiic z , biét |3Zi +4| -2 1a

A. diém. B. duong thang. C. duong tron. D. elip.

Trong mit phang toa d6 Oxy , tap hop diém biéu dién s6 phirc z thoa mén |2 + z| = |i — z| la
A. Duong thang c6 phuong trinh 4x+2y+3=0.
B. Puong thang c6 phuong trinh 4x—2y+3=0.



Cau 39.

Cau 40.

C. Puong thang ¢6 phuong trinh —4x+2y+3=0.
D. Pudng thiang c6 phuong trinh 4x+2y-3=0.
Cho sb phitc z théa man |Z + i| =1. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac sb phirc w = z —2i
la mot duong tron. Tam ctia dudng tron do la
A. 1(0;-1). B. 1(0;-3). C. 1(0;3). D. 1(0;1).
(PE MINH HQA QUOC GIA NAM 2017) Cho s6 phitc Z thoa man |z|=4. Biét ring tap hop
cac diém biéu dién cac s phic w=(3+4i)z+i la mot duong tron. Tinh ban kinh 7 cua duong
tron do.
A r=4. B.r’:SI. (;.r:20. D. r=22.

DAP AN THAM KHAO CHUONG 1V.

1/2/3|/4|5|6|7 8|9 |10/11(12(13[14[15[16|17|18|19|20|21|22|23|24|25
B|/A|{A|C|D/A|A|B|C|A|C|/B|/D/A|/A|/B|/D|C/B|/A|/B|C|A|A|A
26(27|28(29/30(31|32|33|34(35[36/37|38[39 40
B/A|B/B/A|C|C|D|ID|B|C|C|A|B|C
Chudng I. KHEI ®A DIEN
Cau 1. Cho khéi chop c6 dién tich day bang S; chiéu cao bang 4 va thé tich bang V. Trong cac dang thirc
dudi day, hay tim dang thic ding
k14 1 Vv
A S=— B. S==V.h C.S=— D. S=V.h
h 3 h
Cau 2. Cho hinh chép S.ABC c6 tam giac ABC vuong tai 4, AB = a2, AC:ax/g, canh bén S4
vudng goc voi mit phang day va SA = a . Thé tich caa khéi chop S.4BC bang
3 3 3 3
A 26 B, 26 c. a6 p, Yoo’
3 6 2 12
Cau 3. Cho hinh chép S.ABC c¢6 tam giac ABC vuongtai A, AB = a2 , AC =a,canhbén S4 vudng
goc v6i mat phing day, goc gitta SB voi mit phang day bang 60° . Thé tich cua khdi chop
S.ABC bang
3 3
AL ;/g' B. < 3*/5 C. a*\6. D. d’f3.
Caud4. Cho hinh chép S.4BC c6 tam gidc ABC vuong tai B, AB=a~2, AC=a~3, canh bén S4
vudng goc voi mit phing day va SB = a\/g . Thé tich cta khdi chép S.4BC bing
3 3 3 3
L g, 34 c. Y22 p, Y24
6 8 6 12
Cau 5. Cho hinh tir diégn OABC c6 04, OB, OC vudng goc nhau doi mot. Goi V' 1a thé tich khéi tir
dién OABC . Khing dinh nio sau ddy 1a khing dinh dang ?
AV :%OA.OB.OC. B.V :%OA.OB.OC.
C. V=04.0B.OC. D.V =%OA.OB.OC.
Cau 6. Cho tir dién OABC c¢6 04, OB, OC d6i mot vudng goc voi nhau OA=a, OB =2a, OC =3a
. Thé tich t& dién OABC 1a
A. 24°. B. 3d’. C.a'. D. 6a’.
Cau 7. Khbichoép S.4BC c6 day ABC la tam giac déu canh 2a, SA vudng goc v6i mit phang (ABC)

, SA =2a . Thé tich khdi chop S.4BC bing



Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

3 3 3 3
a3 B. 2 3 C.“\/g. D.‘“/g.
6 3 3 12
Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, S4 J_(ABCD) , S4=3a . Khi
d6, thé tich khéi chop S.4BCD bang

3
a

A. > B. 3a’. C.2a’. D. o’
Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuong canh a~/2 , canh bén S4 vuong goéc voi

mit phang day, SC=a~/5 . Thé tich khéi chép S.4BCD bing

3 3 3 3
A. V3a . B. 254 . c. . 2%
3 3 3 3

Cho hinh chép S.ABCD c6 SA J_(ABCD) , day 1a hinh thang vudng tai 4 va D thoa man
AB=2a, AD=CD =a, SA=a~2 . Tinh thé tich khéi chép S.BCD bing

3 2 3 3 3
A 262 B. —. c 92 p, Y2
3 3 2 6
Cho hinh chop tam gidc déu S.ABC c6 canh day bang a, canh bén bang 2a . Thé tich khoi chop

S.ABC bang

3 3
a \/5 C. a\/g. D. 2 \/ﬁ

12 12
Cho hinh chép tam gidc déu ¢ canh ddy bang @ , goc giita mit bén va mit phing diy bang 45°
. Thé tich khdi chép duoc tinh theo a 1a
A d. B L. e 3 p. &

8 12 24

Cho hinh chép déu S.4BCD . Goi O la tim cua hinh vudéng ABCD. Chiéu cao hinh chép
S.ABCD la
A. SA. B. SB. C. SC. D. SO.
Cho hinh chép déu S.ABCD c¢6 AB=2a, SD=3a , AC va BD cit nhau tai O . Chiéu cao

hinh chép S.ABCD c6 d6 dai tinh theo a 1a

A. 2a42. B. a\/6. C. a7 D. a5.

Cho lang try ding ABC.A'B'C" ¢6 tam gidc ABC vudngtai B va AB=a, AC = a5, AA' = %.

A. a. B.

Thé tich cta khdi lang try ABC.A'B'C’ bang

3 3 3 3
Av=2L, B. V=2, C.V:a‘/g. D.V:aﬁ.
2 6 4 12

Cho lang tru ding ABC.A'B'C' c6 day la tam giac ABC, AA' = %, thé tich khdi lang try 1a

3
a

2 .
thi dién tich tam giac ABC bang

2 2
A, 2432, B. 2‘13&. C. V2. p. & f

Cho hinh lang try ding ABC.A'B'C' ¢6 day ABC la tam giac déu canh a, AA'=a. Thé tich
khdi lang tru ABC.A'B'C" bang

3 3 3
NERES B O3 C. &' p. L.

4 12 3




Cau 18.

Cho hinh lang tru dimg ABC.A'B'C’ ¢6 day 1a tam giac ABC déu canh % va CC'=2AB. Thé
tich khéi lang tru ABC.A'B'C’' bang

3 3 3 3
NCAES g, O3 c. &P p, L3
4 8 16 48
Céu 19. Khbi hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB=2, AD=3, A4’ =4 thi thé tich bing
A. 8 B. 10 C.12 D. 24
Céu 20. Cho khdi hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 thé tich V. Tinh theo V thé tich V., cta khdi tr
dién ABCD'.
1 1 1 1
A. VABCD, =EV B. VABCD, ZEV C. VABCD' ZEV D. VABCD, =ZV
DAP AN THAM KHAO
1/2/3|4|5|6|7 8|9 |10/11(12|13(14(15(16|17|18|1920
A/B/B|C|B|C/IB/DDCID DIDIC{IA|B|/A|C|D|C
Chu'ong 1. MAT NON, MAT TRYU, MAT CAU
Chii 88 1. MAT CAU - KHOI CAU
Cau 1. Thé tich cua khdi ciu ngi tiép khdi 1ap phuong c6 canh bang a 1a
2, NER 1 2
—ra —7a —ra —ra
A3 . B. 6 . c.6 . D. °
Cau 2. Cho mit cau c6 ban kinh béng 5 ¢m. Dién tich ctia mit cau nay la
A. 1007 oy, B. 307 ¢m2. C. 4007 ¢, D. 007 ¢m2,
Céiu 3. Ban kinh cua mat cau ngoai tiép hinh chép ttr giac déu S.ABCD co canh day va canh bén cing
bang a la
A. a3 B. a\/z_ C. ga. D.?a.
Cau4. Chomitcau (S,) c6 bankinh R, mit cau (S,) c6 bankinh R,va R, =2R, . Ti s6 dién tich cua
mit cu (S, ) va mit cau (S,) bang
A.l. B.l. C.2. D. 4.
4 2
Cau 5. Cho hinh 1ap phuong c6 canh bang «a, khi do ban kinh mdt cau ndi ti€p hinh 1ap phuong bang
AR B, Y2 c.=. D, V2.
2 . 2 2 o 4
Cau 6. Mait cau c6 ban kinh bang 10 c¢m, khi d6 dién tich mat cau bang
A. 100zcm’ . B. 100z cm® . C. 400zcm” . D. 40307T cm’ .
Cau7. Cho hinh tron duong kinh 4a quay quanh duong kinh ctia n6. Khi d6 thé tich khdi tron xoay
sinh ra bang
3 3 3 3
A l67a . B. 4ra ' C. 8ra ' D. 32ra '
3 3 3 . 3
Cau 8. Mat cau di qua cac dinh cua hinh 14p phuong canh a ¢6 ban kinh bang
A. a3 . B.a. C. aV2. D.#.
Cau9. Mait cau di qua cac dinh ctua hinh hgp chit nhat c¢6 ba kich thudce 2, 3, 6 c6 ban kinh béng
A.S. B.7. C. 49. D. 3,5.
Cau 10. Mot mit cAu c6 ban kinh R+/3 thi ¢ dién tich bing



Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

A. 47R*3. B. 127R’. C. 87R’. D. 47k’
Néu tang dién tich hinh tron 16n cua mot hinh cau 1én 4 1an thi thé tich cua hinh cau do ting 1én
bao nhiéu lan

A. 8. B. 4. C.6. D. 16.

Biét hinh tron 16n ctia mot mat cau ¢ chu vi bang 67 . Thé tich cta hinh cu nay 1a

A. 367 B. 127 c. 187 p. 1087

Khdi cau c6 dién tich bang 327> c6 ban kinh 1a

A. 4a, B. 34, c. 2aV2 D. 24,
Cha a2 2. MAT TRU, KHOI TRU

Tinh thé tich ¥ cta khéi try c6 ban kinh day R, chiéu cao 1a 7 .

A V=nRh. B. V =7Rh*. C.V=n"Rh. D. V =27zRh.

Thiét dién qua truc ctia mot hinh tru 1a hinh vuéng cé canh 2a. Dién tich xung quanh cta hinh
try nay bang

A. 2rza’. B. 4ra’ . C. 8za’. D. 67a”.
Hinh tru c6 ban kinh ddy bing 2+/3 va thé tich bing 247 . Chiéu cao cua hinh tru nay bing
A. 6. B. 2. C. 243. D. 1.

Mot hinh try ¢6 ban kinh déy bang 2 ¢m, thiét dién qua truc 13 hinh vudng. Thé tich ciia khéi try
tuong ung bang

A. 247cem’ . B. 127zcm’. C. 207 cm’ D. 16zem’ )

Mot hinh try ¢é ban kinh bang 3 va duong cao bang 4 thi c¢6 dién tich xung quanh bang

A 127, B. 247 . C. 307 . D. 157 .

Cho hinh tru c6 cac day 1a hai hinh tron tim O va O, ban kinh day bang 2. Trén duong tron day
tam O 14y diém 4 sao cho 0’4 = 4. Chiéu cao cua hinh tru d6 1a

A.3. B. 2./3. C. 2V5. D. V3.

Cho hinh try ¢6 dudng sinh / =2a , d4y 13 hinh tron ngoai tiép hinh vudng canh a. Thé tich khdi
tru gidi han boi hinh tru do 1a

A. lmﬁ. B. ma’ . C. gmf. D. 27a’.
3 3
SN
a
2a .
f"‘- L-_\'-

Trong khong gian, cho hinh chit nhat ABCD c¢6 AB =1 va AD =2 .Goi M, N lan luot 14 trung
diém cua AD va BC. Quay hinh chir nhat d6 xung quanh truc MN, ta dugc mdt hinh tru. Tinh
dién tich toan phan S, cua hinh try do.

A. S, =6r. B. S, =2r. C.S =4r. D. S, =107.

i



Cau 22. Tumot tém t6n hinh chir nhat kich thude 50cm x 240cm, nguoi ta lam cac thung dyng nudce hinh
tru c6 chiéu cao bang 50cm, theo hai cach sau (xem hinh minh hoa dudi day).

—_—

-0

- Cach 1 Go tam t6n ban dau thanh mat xung quanh cua thung.

- Céch 2 Cit tAm t6n ban du thanh hai tim bang nhau, r6i go mdi tim d6 thanh mat xung quanh
cuia mot thung.

Kihiéu V| 1a thé tich cua thung go duoc theo cach 1 va v, la téng thé tich cua hai thung go duoc

, T 4
theo cach 2. Tinh ti sO —.

ALy B. o2, c -1 p. L4

V2 VZ V2 2 V2

Cau 23. Cho hinh chit nhat ABCD c6 AB = a, AD = a3 quay quanh canh 4B cua nd. Dién tich xung
quanh cta hinh tron xoay sinh ra bang

A. 127a”. B. 127a°\3 . C. _67m2. D. 27a’\3.

Cau 24. Cho hinh chir nhat ABCD canh AB=4, AD =2. Goi M,N latrung diém cac canh 4B va CD.

Cho hinh chir nhat quay quanh MN | ta dugc hinh try tron xoay c6 thé tich bang
A.V=16r. B.V=4r. C.V=8r. D. V =32r.




Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Chi d& 3. MAT NON, KHOI NON

Goi [,h,r 1an lugt 1a d6 dai dudng sinh, chiéu cao va ban kinh ddy cua hinh nén. Thé tich cua
khéi nén bang

A. V =xr*h. B. V= %m/zh.
C. V=l D. V:%m’zl.

Mot hinh nén c6 duong sinh / gip dbi ban kinh # ctia mit day. Dién tich xung quanh cta hinh
non la
1 1
A.S_ =27, B. S_=2xrl. C.S =—nur. D. S_=—unxrl
xq xq xq 2 xq 2
Mot khdi non co thé tich bang 47 va chidu cao bang 3. Ban kinh duong tron ddy bang
2 4
B. £ C.—. D. L.
3 3

Theé tich cia khoi non cd chiéu cao bang a va dd dai duong sinh bang a5 bang

A. 2.

4 2 5
A. V=§7m3. B. V =4zxa’. C. V=§7m3. D. V=§7m3.
Mot hinh néon ¢6 duong kinh day la 2a/3 , gbc & dinh 1a 120°. D6 dai dudng sinh bing
A. lzﬁ. B. 3. C. i D. ﬁ

2 2 3

. 3 . . . .
Mot hinh nén ¢6 duong cao bang aT va goc & dinh bang 60°. Thé tich ctia khdi nén bang
A. ﬁmf. B. lircf. C. ﬁmf. D. ﬁmﬁ
4 . 8 24 8

Quay tam giac déu ABC lan lugt xung quanh cac canh cua no tao thanh bao nhiéu hinh nén?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cho tam giac ABC vuodngtai 4 va AB=a,AC = a3. Quay tam giac ABC quanh truc 4B dé

tao thanh mot hinh nén tron xoay. Khi d6 d6 dai dudng sinh / cta hinh nén béng bao nhiéu?
A. a3 B. 2a C.a D. a2
Cho mot hinh nén c6 thiét dién qua truc 13 mot tam gidc vudng cén v6i canh goc vudng bing
a~2. Thé tich cia khéi non d6 bang
3 3
T B. 2% C. 7a’. ) S
3 2 6
Thiét dién qua truc cua mot hinh nén 1a tam giac déu co canh béng a2 , khi d6 dién tich xung
quanh cua hinh non la
A. ma . B. 2ma’. C. 3nd’. D. 4na’.
Thiét dién qua truc ctia mot hinh ndn 13 tam gidc vudng c6 canh huyén 1a 2a~2. Thé tich khéi
noén gidi han béi hinh non do 1a
a2 a3 ara*\3

B. . C. ; D. 27[(13\/5.
3 3 3

Mot hinh nén c6 dién tich mit day bang 47 cm®, dién tich xung quanh bang 87 cm?. Khi do
dudng sinh cta hinh noén d6 bang bao nhiéu?

A. 2. B. 4. C. V2. D. 2V2.

Cho khdi non ¢ ban kinh duong tron day bang 10 va dién tich xung quanh bang 1207 . Chiéu
cao A cta khoi non la

A.

A




A. 2411 B. g C. J11. D. g
PAP AN THAM KHAO

1[2]374]5]6[7]8]9[10]11]12]13]14]15]16]17[18]19]20]21]22]23]24]25
clalc|/p|c|c|/p|p|p|B|AjAa|Cc|A|B|B|D|/B|B|B|[C|B|D|B|B
26[27]28[29]30]31]32]33[34[35]36[37
AA [AJA|C A B|IA|/AA|B|A

Chueng lll. PHUONE PHAP TOA B0 TRONE KHONG GIAN

Chii 42 01. HE TQA PO TRONG KHONG GIAN
Caul. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diémA(3;5;—7),B(l;l;—1). Tim toa d6 trung diém

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 9.

Cau 10.

[ cua doan thang AB?

A I(-1;-23). B. I(-2;-4;6). C. 1(2;3;-4). D. I(4;6;-8).

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho 4(2;0;0),B(1;—4;0),C(0;1;6). Tim toa do trong
tam G cua tam giac ABC.

A. G(E;_—?’; ) B. G(1;-1;2). C.G
22

N | W

;—2;())- D. G(-1;-4;0).

99

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(
vO hudng AB.AC.?

A. AB.AC =-6. B. AB.AC =4. C. AB.AC =—4. D. AB.AC =2.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;3; —2) va B(4;-5;2). Tinh toa do cta

vecto AB ?

;2;1),B(-1;3;2),C(2;4;-3) . Tinh tich

A. AB=(3%-84).  B. 4B :G;—l;o) C. AB=(-3;8;,-4). D. AB=(5-2:0).
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , tim diéu kién dé a vuong goc voi b2

A. a.b=0. B.a—b=0. C. a.b =0. D. a+b=0.

Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz , cho hai diem M (2;1; —2) va N(4;-5;1). Tim d¢ dai doan
thang MN ?

A7 B. V41, C.\7. D. 49.

Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz , cho a =(~1;0;2). Tim do dai ciia vecto a ?

A0, B. /5. C.1. D. 3.

Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho vecto a = (,-2;-3) va b =-2a. Tim toa do cua
vecto b ?

A. b=(-1;-4-5).  B.b=(-2-4-6). C.b=(-246). D. b =(2;—4;-6).

Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz , cho tam giac ABC véi A(1;2;-1),B(2;3;-2), C(1;0;1).
Tim toa do dinh D sao cho ABCD 14 hinh binh hanh?

A. D(O;I;Z). B. D(O;l;—2). C. D(O;—I;Z). D. D(O;—l;—2).
Trong khong gian véi h¢ toa dd Oxyz, cho ba diém M(l; 2; 4) ,N(Z;—I;O) ,P(—Z; 3;—1). Tim
toa do diém QO thdéa man MQ =NP?



Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

A. 0(5-2;5). B. 0(-3;6:3). C. 0(-3;,-6:3). D. 0(1;6;3).

Trong khong gian v6i h¢ toa do Oxyz, cho diém A(l; 2;3) va diém B thoa man hé thirc
OB =k -3i. Piém M 1a trung diém cua doan théng AB . Tim toa d6 diém M ?

13
A. M(—l;l;Z). B. M(—4;—2;—2). C. M(l;—a;zj. D. M(—Z;—l;—l).

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho 3 vecto d =(5;4;—-1); b= (2;-5;3) va ¢ thoa man hé
thitc ¢ =2d—3b. Tim toa d ¢?

A. ¢ =(423;-11). B. ¢ =(16;19;-10). C.¢=(477). D. ¢ =(16;23;7).
Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém 4(3;5;-7). Biétdiém 4’ dbi xtimg véi diém A4
qua mt phang (Oxz). Tim toa d¢ cta diém A'?

A. 4'(3;-5,-7). B. A'(-3;-5;7). C. A4'(-3;5;7). D. 4'(3;57).

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho diem M (3;4;5) . Tim toa d cua diém M’ doi xting
voi diém M qua mat phang (Oyz).

A. 8;4;5) B. (0;4;5). C. (6;4;5) D. (-3;4;5).

Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho diém B(2-1;-3), B' 1a diém d6i xtmg voi B qua
mit phang (Oxy). Tim toa d6 diém B'?

A. (-21,-3). B. (-213). C. (2;-1;3). D. (2;1;3).

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz , cho hai vec to @ =(m;3;4)va b= (4;m;—7). Tim gia tri
ciam dédlb?

A. 2. B. 2. C. 4. D. 4.

Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz , cho ba diém M (2;3;—1),N(—l; 1;1) , P(O; m;O). Tim gia
tri ctia m dé tam giac MNP vudng tai M ?

A.sz. B. m=7. C.m=E

2
Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho A4(1;2;3), B(-2;4;4), C(4;0;5). Goi G la trong
tam tam gidc ABC . Biét diém M ndm trén mit phang (Oxy) sao cho do dai doan thang GM
ngin nhat. Tinh d¢ dai doan thing GM ?
A. GM =4. B. GM =+/2. C. GM =+/5. D. GM =1.
Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho tam giac MNPcé dinh M (2;4;-3) va
MP = (2; —6;6),W\/ =(-3;-11). Tim toa d trong tdm G cta tam giac MNP ?

A. é;é;_g . B. _é;é;g . C. é;_é;g . D. _é,_é,g .
33 3 333 333 3733

Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho hinh hop MNPO.MN'P'Q" véi M (1;0;0);
N(2;-1;1); 0(0;1;0); M'(1;2;1). Tim toa do diém P’

D. m=-7.

A. (-1;2;2). D. (1;2;2).



Cha a2 2: PHUONG TRINH MAT CAU

Cau21. Mit cau (S):x*+y*+z° —4x+1=0 c6 toa do tdm va ban kinh R 1a

A. 1(2;0;0), R=+3. B. 1(2;0;0), R=3.

C. 1(0;2;0), R=+/3. D. 1(-2;0;0), R =/3.
Chu 22. Phuong trinh mt cdu c6 tdm /(-1;2;-3), bankinh R=3 1a

A. (x=1) +(y+2) +(z-3)" =0. B. (x+1) +(y-2) +(z+3) =3

C. (x+1) +(y=2) +(z+3) =9. D. (x+1) +(y—-2) +(z+3)" =9.
Cau 23. DPuong kinh ctia mit cdu (S): x>+ > +(z—1)" =4 bing

A. 4. B. 2. C.8. D. 16.
Chu24. Mitcau (S): 3x*+3y* +3z° —6x+12y+2=0 c6 ban kinh bing

NRA B 27 c. 32 b. |2

3 3 3 3

CAu 25. Mit cAu tim I(-1;2;-3) vadiqua diém A(2;0;0) c6 phuong trinh

A. (x+1) +(y=2) +(z+3) =22. B. (x+1) +(y=2) +(z+3) =11.

C. (x—1) +(y+2) +(z-3) =22. D. (x—1)" +(y-2) +(z-3) =22.
Ciu 26. Cho hai diém A(1;0;-3) va B(3;2;1). Phuong trinh mat cau duong kinh 4B 1a

A X +y +z27 —4x—2y+2z=0. B. X’ +)" +2° +4x-2y+2z=0.

C. X"+’ +2°-2x—y+z-6=0. D. x’+)°+2° —4x-2y+2z+6=0.

Cau27. Cho mitcau (S): x’+ )y’ +2°-4=0 va 4 diem M (1;2;0), N(0;,0), P(LL1), O(L-1;2).

Trong bon diém do, c6 bao nhiéu diém khong nim trén mat cau () ?

A. 2 diém. B. 4 diém. C. 1 diém. D. 3 diém.
Cau 28. Mit cau (S) tdm 1(3;-3;1) vadiqua A(5;-2;1)co phuong trinh

A.(x=3) +(y+3) +(z-1) =5. B.(x-5) +(y+2) +(z-1) =5.

C.(x=3) +(y+3) +(z-1)" =5. D.(x=5) +(y+2) +(z-1) =+5.

Cau29. Cho 7(1;2;4) va mat phing (P):2x+2y+z-1=0.Mat cau tim / va tiép xtc v6i mat phang
(P), c6 phuong trinh 1a
A(x=1) +(y+2) +(z-4)" =0. B.(x+1) +(y+2) +(z+4) =1.
C.(x=1) +(y-2) +(z-4) =4. D.(x-1) +(y-2) +(z—-4) =9.

Ciau 30. Cho ba diém A4(6;-2;3), B(0;1;6), C(2;0;—1), D(4;1;0). Khi d6 mit cau ngoai tiép t&r dién
ABCD c¢6 phuong trinh la

AxX +y’ +2° —4x+2y—-62-3=0. B.x’+y° +z" +4x-2y+62z-3=0.

C.X’+y" +2°=2x+y-32z-3=0. D.x°+ )" +2°+2x—y+3z-3=0.
Cau 31. Phuong trinh mat cau tam / (l;—2;3) va tiép xuc voi truc Oy la

A. (x=1) +(y+2) +(z-3)" =0. B. (x—1) +(y+2) +(z-3)" =16.

C. (x=1) +(y+2)" +(z-3)" =8. D. (x-1) +(y+2)" +(z-3)" =10.

Céu 32. Phuong trinh mét ciu cé tam /(1;2;3) va tiép xtc véi mit phing (Oxz) 1a
A X+ +2° +2x+4y+62-10=0. B. X’ +)*+2°—2x-4y—62z+10=0.
C. X’ +y" +z° -2x—-4y+62+10=0. D.x*+y’ +2° +2x+4y+62z-10=0.



Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Trong khong gian Oxyz, cho bdn diémA(l;O;O), B(O; 1;0), C(O;O;l), D(l;l;l). Mit ciu ngoai
tiép tar dién ABCD ¢6 ban kinh 1a

3 3
A.%. B. V2. C. 3. D. .
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, véi gid tri nao cua m thi phuong trinh
x4y 4z —2mx+2(m—1)y+4z+5m =0 la phuong trinh mit cau ?
A.mSlva%. B.lSmS%. C.m=3. D.m<1vm>%.
Mit phang (P) tiép xtic v6i mit cau tim 7(1;-3;2) tai diém M (7;-1;5) c6 phuong trinh la
A. 6x+2y+32z+55=0. B. 3x+y+2z-22=0.
C. 6x+2y+3z-55=0. D.3x+y+z+22=0.
Chi 42 3. PHUONG TRINH MAT PHANG
Trong khong gian v6i hé toa 4o Oxyz , cho mit phang (P) c6 phuong trinh 2x+3y—62+3=0

. Mt phing (P) c6 mot vecto phap tuyén la
A. n=(2;3;-6). B. n=(-23-6).  C.n=(236). D. n=(3;-63).

Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz. Diém nao sau ddy khéng thuéc mit phing (P)
—2x+y-5=0

A.(-2;1;-5). B. (-2;1;0). C. (;7;5). D. (-2;2;-95).

Phuong trinh mat phing (@) di qua diém M (1;-2;4) va nhan n(2;3;5)1am vécto phap tuyén 1
A. 2x+3y+5z-28=0. B. 2x+3y+5z+16=0.

C. 2x+3y+5z-16=0. D. 2x+3y+5z+28=0.

Mit phéng di qua 3 diém M (1;0;0), N(0;-2;0), P(0;0;,—2) c6 phuong trinh la

AL Z =1 B.2x+y+z-2-0 Cr=2X=Z D.x—2y-2z+2=0
1 2 2 1 -2 =2

Goi (a) 1a mit phang di qua 3 diém 4(2;-1;3); B(4;0;1);C(-10;5;3). Phuong trinh ctia mat

phang () 1a

A. x+2y-2z+6=0. B. x+2y+2z-6=0.
C.x-2y+2z-6=0. D. x+2y+2z+2=0.
Mit phang (Oyz) c6 phuong trinh 1a

A. z=0. B. x=0. C. y=0. D. y+z=0.
Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , phuong trinh mit phing (Oxz) la

A. (Oxz):z:O. B. (Oxz):x+z:O. C. (Oxz):sz. D. (OXZ):y:O.

Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz , cho mit phing (P) c6 phuong trinh 2x—y+z-3=0.
Khoang cach tir diém A(L;—1;1) dén mit phing (P) bang
2 1
A.l. B. —. C.0. D. —=.

3 J6
Trong khong gian Oxyz, cho (P):x+y—2z-3=0 va (Q):-3x—3y+62z+9=0. Khing dinh
nao sau day dung?
A. (P)//(Q). B. (P) cit (). C.(P)=(0). D. (P)L(0).
Trong khong gian Oxyz , cho (P):x+2y—3z+8=0 va (Q): -2x—4y+6z+7 =0. Khing dinh
nao sau day dung?



Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cau 51.

Cau 52.

Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

A. (P)//(Q). B. (P) cit (Q). C.(P)=(0). D. (P)L(0).
Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz , cho mit phing (P) c6 phuong trinh x+2y+z-3=0.
Phuong trinh mét phang (Q) song song véi mit phang (P) c6 dang
A. x=-2y+z+D=0;D=#-3. B. x+y+z+D=0;D+#-3.

C. x+2y-3z+D=0;D#-3. D. x+2y+z+D=0;D#-3.
Trong khong gian Oxyz , mit phang (P) song song voi mit phang (Q):3x+2y+z+1=0. Mit
phing (P) c6 mdt vecto phap tuyén 1a

A.n=(-3;-2;-1).  B.n=(320). C. n=(3;-2;0). D. n=(3;-2;-1).
Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho mat phiang (P):x—y—3z+5=0. Viét phuong
trinh mét phang (Q) di qua A(O; 0;1) va song song voi mit phang (P) .

A. (Q):x—y—32+3:0. B. (Q):x—3y—3z—2:0.

C. (Q):x—y—3z—3:O. D. (Q):x—y—32+5=0.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho 3 diém A(2;0;0),B(1;0,4),C(5-2;0) . Viét
phuong trinh mit phang (P) di qua 4 va vudng géc véi BC.

A. (P):Zx—y—22—2:0. B. (P):2x—y+22—4:O.
C.(P):2x-y-2z-4=0. D. (P):2x+y-2z-4=0.

Trong khong gian Oxyz cho A(l; 2;—3) B(—3; 0;—1). Phuong trinh mit phing trung truc cia
doan AB la

A. 2x+y—-z-1=0. B. 2x+y-z-5=0.

C.x+y-2z-1=0. D. 2x+y—z+1=0.

x=2 y—-4 z-1

Phuong trinh mét phing () di qua M (2;-1,0) va vudng goc voi d : | 5 1a
A.3x—y+2z-7=0. B.3x—y—-2z-7=0.
C.3x—y+2z+7=0. D.3x—y+z-7=0.

Goi (a) la mat phing di qua 2 diém A(0;1;0); B(2;3;1) va vudng goc v6i mat phing
(0):x+2y—z=0.Phuong trinh mit phang (a) la

A. 4x-3y-2z+3=0. B. 4x-3y-2z-3=0.

C.4x-3y+2z+3=0. D. 4x+3y—-2z-3=0.

Trong khong gian véi hé truc toa o Oxyz, cho hai diém A4(-2;1;3),B(-1;2;1). Viét phuong

trinh m3t phing (Q) di qua hai diém 4(~2;1;3) va vudng goc véi BA..

A (Q)ix+y+z+7=0. B. (Q):—x-y+2z-7=0.

C.(Q):—x—y+z-7=0. D. (Q):x+y+2z+7=0.

Trong khong gian Oxyz, cho (P):x+y—-2z+5=0 va (Q):4x+(2-m)y+mz-3=0,m 1la

tham sd thuc. Tim tham s6 m sao cho mit phiang (Q) vudng goc mit phing (P).

A.m=2. B. m=3. C.m=-3. D. m=-2.

Trong khong gian Oxyz , cho mat phang (Q):4x+2y—mz -3 =0, m la tham so thyc. Tim tat ca
e z < 1.2 o e e 2 x—=1_y z+1

gid tri cia tham s6 m sao cho mat phang (Q) vudng goc véi duong thang d :T ===

1 3

A.m=-2.. B. m=-6. C.m=2. D. m=6.



Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

Cau 64.

Chi d& 4. PHUONG TRINH PUONG THANG
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thing d di qua diém M (1;2;0) va co vécto

chi phuong u(0;0;~1). Pudng thing d c6 phuong trinh tham s6 1a

x=1 x=1-t¢ x=t x=1-2¢

A qy=2. B.<y=2+42t. C.{y=-"2t. D.iy=2-t¢.
z=t z=t z=1 z=0

Phuong trinh tham s6 ciia dudng thing d di qua diém M (1,2;3) va c6 vécto chi a=(1;4;5) 1a
x=1+t x=1+t x=1-t x=1-t

A dy=2+4r. B.ly——4+2. C.ly=2+4. D.{y=——4-2.
z=3+5t z=-5+3¢ z=3+5t z=-5-3¢

x=1+t¢
Puong thing d :{ y =2+4¢ song song voi duong thing nao trong cac dudng thing sau

z=3+5t

x=1+t¢ x=1+t¢ x=2+1t x=2+1¢
A A:qy=2+4¢. B. A:qy=2-4¢. C.A:{y=2+4t. D. A:qy=2-4¢.

z=3+5t z=3-5t z=3+5t z=3-5¢
. N , e 2 x—-1_y-2_2z-3 o
Vécto nao 1a vécto chi phuong ctia duong thang d: = ) = trong cac vécto sau
A.u=(21;-2). B. u=(21;2). C.u=(221). D. u=(2;-12).

, -1 -2 z-1 : :
Puong thang d:X2 =y1 =27 i qua di€ém nao trong cac di€ém sau
A. (1;2;1). B. (1;2;-1). C. (2;1;2). D. (2;1;-2).

Phuong trinh chinh tac duodng théng d di qua hai diém A(1;2;3),B(2;3;4) 1a

x-1 y-2 z-3 x-1 y-1 z-1

A. B.
1 1 1 1 2 3
C.X-i-lzy-i-l:z—i-l. D.x+1:y+2:z+3.
1 2 3 1 1 1

Puong thing d di qua A(=1;—1;—1) va vudng goc voi mat phang (P):x+y+z+3=0 c6
phuong trinh chinh tic 1a
A.d:x—lzy—lzz—l. B.d:X+1:y+l:Z+l.
1 1 2 1 1 1
x-1 y-1 z-1 x-1 y-1 z-1

C.d: . D. d:
1 1 1 1 1 3
. 2 x-1 y-1 z-1, 2 < o2:2 . A 1x
Puong thang d: R cat mat phang (P):x+y+z+3=0 tai diém A co6 toa do la
1 1 11 1 1
A. A-L-1,-1). B. A(——;——;2). C. A(——;—;-2). D. A(—;——;-2).
( ) ( 573 ) ( 577 ) (2 5 )

x=1+t
Piém H c6 toa d6 bang bao nhiéu dé H 1a hinh chiéu caa A(1;1;1) 1én dudong thang d:{y =1+t

z=t

A. H(—;

% g; ). B. H(1;1;0). C. H(;L1;1). D. H(0;0;-1).

1
3



Cau 65.

Cau 66.

Cau 67.

Cau 68.

Cau 69.

Cau 70.

Cau 71.

Cau 72.

Cho d:X_1=y_1=Z_
1 2

phuong trinh chinh tic 14
x+1 y+2 z+l

1 : ,
, diém M(1;-2;1) . Buong thang A di qua M va song song véi d ¢o

x-1 y+2 z-1

A. A: . B. A:

1 2 1 1 2 1
C.A:X—lzy—Zzz—l. ]),A;X_lzy_zzz_l,

-1 2 1 1 2 1
Cho (P):x+2y+z—1=0,diém M(I;-2;1). Pudng thing A di qua M vudng goc v4i mit phang
(P) c6 phuong trinh chinh tic 1a
A.A:x+1:y+2:z+l. B.A:X_I:y+2:Z_1.

1 2 1 1 2 1
c.oaxtoy=2_z71 p. A Xl oy=2_z=1

-1 2 1 1 2 1
Puong thang d di qua diém A(1;2;3) va song song véi truc Ox c6 phuong trinh tham s 13

x=1-t x=1+t x=1+t x=1+t
A.d:qy=2 . B.d:qy=-2 . C.d:qy=2+t. D.d:qy=2

z=3 z=3 z=3 z=3-t

Cho 3 diém A(1;2;3),B(2;0;—1),C(0;1;1) . Puong thang d di qua A va vudng goc v6i mit phang
(ABC) c6 phuong trinh tham sé 1a

x=1 x=1 x=1 x=1
A.d:qy=2-2t. B.d:{y=2+2t. C.d:iy=1-2t. D. d:Jy=1+2t.
z=3+t z=3+t z=1-t z=1-t
x=2-t
Cho hai duong thing Alle_lzygzzzIz va A,:{y=1+t. Puong thing d di qua

z=2t
M(1;2;1) va vudng goc v6i 2 dudng thang A, , A,c6 phuong trinh 1a

x=1+3t x=1+t x=1+3t x=1+3t
A.d:qy=2-3t. B.d:s y=2+t. C.d:{y=2+3t. D.d:< y=2-3t.
z=1+3t z=—1+t z=1+3t z=—-1-3t

Cho A(2;0;0), dudong thang d di qua A cit chiéu am truc Oy tai diém B sao cho dién tich tam
giac S, =1 . Phuong trinh tham s6 dudng thang d 1a

x=2-2t x=1-2t Xx=2+2t x=2-2t
A.d:qy=—t . B.d:qy=t . C.diiy=-t . D.d:qy=t
z=0 z=0 z=0 z=1

Chi a8 5. GOC - KHOANG CACH
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém A(2;—1;1) va mit phang (P) c6 phuong trinh
x+y—z-3=0.Khoang cach tir diém 4 mit phing (P) la

A. 3. B. > C. 1. D.

Np

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai mit phang (a):
(B):2x-3y—z+8=0.Khoang cach giita hai mit phing () va (B) la
A. V14, B. 0. C. 15. D.

-+

[\

x-3y—-z-6=0,

5



Cau 73.

Cau 74.

Cau 75.

Cau 76.

Cau 77.

Cau 78.

Cau 79.

Cau 80.

Cau 81.

Cau 82.

x=1+2¢

Tinh khoang cach giita mit phing (a) :2x—y—3x—4=0 vaduong thingd {y=2+7Tt
z=—t
10 10 2 2
A. _ﬁ B. ﬁ C. _ﬁ D. ﬁ
Khoang cach tir diém M (3; 0; 0) dén mit phang (Oyz) bang
A. 0. B. 2. C.1. D. 3.
Cho mit phang (a): X+y+2z—-43=0; ([3): 5x+2y-11z-2= 0. Géc giita mit phang (a)vé

mit phing ( yij ) bang

A. 60°. B. 30°. C. 150°. D. 120°.
xX=-2+t x=1+1
Cho hai dudng thing di:qy=1-t vady,:yy=2 . Goc giira hai dudng thing di va d»
z=1 Z=-2+t
la
A. 30°. B. 60°. C. 150°. D. 120°.

Cho mit phang (a): 2x +y =2z —1=0; (8): x + 2y+2z + 3 = 0. Cosin goc giita mat phang
(o) va mit phang () bang

A. 0. B -2 c.t p. Z.
9 9 2
Cho 4(1;1;3); B(-1;3;2);C(~1;2;3) . Khoang cach tir gbc toa d6 O t¢i mit phang (4BC) bing
A.?. B.%. C. 3. D. 3.

Cho mit cau (S) c¢6 tdm nam trén truc Ox c6 hoanh do duwong, ban kinh bang 1 va tiép xtc véi
mit phing (&) c6 phuong trinh —2x+2y—z+2=0. Viét phuong trinh mit cau ().

2
A. (S):(x+%} +y +z27=1. B. (S):(x—%)2+y2+22=1.

5V 5V
C. (S):(x_fj +y +z2°=1. D. (S):(x+EJ +y' +z2° =4,

Cho mit cau (S) co tam [ (1;3;0) va tiép xuc v6i mat phing (a) c6 phuong trinh
—2x+y—2z-3=0. Tinh ban kinh cia mit cau (S)

2 2
A. i.

B. —. C. 2. D. L.
5 3

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mit phang (P):6x—2y+z-35=0 va diém
A(-1;3;6). Goi 4’ 1a diém d6i xtmg v6i 4 qua (P). Tinh O4'
A. 04'=326. B. 04'=53 C. 04'=+/46. D. 04'=+/186..

x+1 1-y 2-z

Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thing (dl). 5 . ~ va

(d,): xf :%:Z_—;I. Tim tit ca gid trj thitc cia m dé (d,) L (d,)

A. m=0. B.m=2. C.m=-1. D. m=-2.
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